
第 29回福津市農業委員会総会議事録 

 

開催日時：令和 8年 5月 7日 午後 15時 00分から 

開催場所：福津市役所 本館 2階大会議室 

出席者：農業委員 10名、推進委員 10名、事務局 2名 

欠席者：農業委員 1名 

議事録署名委員：農業委員 2名 
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只今から第 29 回福津市農業委員会総会を開会いたします。 

本日の総会の出席委員数は、欠席者が農業委員 1名、推進委員 0名で、農業委員

10 名、推進委員 10 名の出席です。よって、福津市農業委員会会議規程第 10 条に

規定している定数に達していますので、本会議が成立していますことをご報告申し

上げます。それでは、開会にあたって会長がご挨拶いたします。 

<会長挨拶> 

ありがとうございました。これより、会議規程第 8 条の規定に基づき、会長が議長となっ

て進行していただきます。 

議案の審議に入る前に、会議規程第44条の規定による議事録署名委員の指名をいた

します。本日は、5 番、6番の委員、お願いします。 

本日の議案ですが、日程第 1、議案第 204 号から、日程第 5、議案第 208 号までの審

議をお願いします。なお、採決につきましては、農業委員のみの挙手による採決となり

ますので、ご了承ください。 

それでは議案の審議に入ります。 

日程第 1、議案第 204 号、農地法第 3条の規定による許可申請について、まずは番号

1について、事務局、朗読説明をお願いします。 

<議案朗読> 

本議案の詳細について、地元委員の説明をお願いします。 

現地で立会を行った後、譲受人から稲作を行うとのことの説明を受けました。問題なしと

判断しております。 
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事務局から、何か補足はありますか。 

必要書類は当然ながら整った状態で提出いただいております。 

ただいま説明がありましたが、委員の皆さまからご質疑等はありませんか。 

この方は自作地をお持ちでないみたいですが、どのような方なのでしょうか。 

スーパー等を経営しているようですが、今回自分で稲作を行いたいとのことで申請をさ

れております。 

事務局から、何か補足はありますか。 

いただいている営農計画書には、初年度は準備、翌年からは稲作予定とのことで記載

いただいております。農機具はトラクター等をリース予定となっており、これから農業に

携わっていきたいといった形で申請されております。 

ないようですので、質疑を終え、採決に入りたいと思います。本議案について、賛成の

方は挙手をお願いします。全会一致で、許可とします。 

次に番号 2について、事務局、朗読説明をお願いします。 

<議案朗読> 

本議案の詳細について、地元委員の説明をお願いします。 

譲渡人は施設に入居しており、管理が難しいため、娘である譲受人に贈与するとのこと

です。譲受人は月一回管理を行っていくとのことです。 

事務局から、何か補足はありますか。 

必要書類は当然ながら整った状態で提出いただいております。 

ただいま説明がありましたが、委員の皆さまからご質疑等はありませんか。 

ないようですので、質疑を終え、採決に入りたいと思います。本議案について、賛成の

方は挙手をお願いします。全会一致で、許可とします。 

次に日程第 2、議案第 205 号、農地法第 4 条の規定による許可申請について、事務

局、朗読説明をお願いします。 

<議案朗読> 

本議案の詳細について、地元委員の説明をお願いします。 

給水等は前面道路の上下水道に接続し、雨水は敷地内に溜桝を作り、前面にある側

溝に流れるよう排水を行うとのことです。周囲もすでにコンクリートブロックで囲まれてい

る土地となっているので、隣地への被害等はございません。 

事務局から、何か補足はありますか。 
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必要書類は当然ながら整った状態で提出いただいております。また、市の開発に係る

とのことでしたが、そちらとの協議も済まされております。 

ただいま説明がありましたが、委員の皆さまからご質疑等はありませんか。 

ないようですので、質疑を終え、採決に入りたいと思います。本議案について、賛成の

方は挙手をお願いします。全会一致で、許可とします。 

次に日程第 3、議案第 206 号、農地法第 5 条の規定による許可申請について、事務

局、朗読説明をお願いします。 

<議案朗読> 

本議案の詳細について、地元委員の説明をお願いします。 

周囲には家は三軒ほどで、申請地のほとんどは耕作放棄地です。蓄電池施設の為、

雨水のみ発生するとのことですが、周囲の側溝に排水するとのことです。 

事務局から、何か補足はありますか。 

盛土規制法に係る申請となっており、切土が最大 6.25ｍ、盛土が最大 5.74ｍとなって

おります。盛土規制法との協議は済んでおります。また、開発に係るため、そちらとの協

議も済んだ状態で提出いただいております。 

ただいま説明がありましたが、委員の皆さまからご質疑等はありませんか。 

蓄電池施設の概要を簡単に教えてください。 

災害等の緊急時に備え、電力を蓄える施設となります。必要な際は、送電線を通じて送

電を行います。 

ないようですので、質疑を終え、採決に入りたいと思います。本議案について、賛成の

方は挙手をお願いします。賛成多数で、許可とします。 

次に日程第 4、議案第 207 号、非農地証明書の発出にかかる報告について、番号 1、

番号 2 を一括して、事務局、朗読説明をお願いします。 

<議案朗読> 

これについては、報告事項となりますので、以上で本案件を終えたいと思います。 

次に日程第 5、議案第 208 号、福津市農用地利用集積化計画の策定について、事務

局、朗読説明をお願いします。 

<議案朗読> 

本議案について、委員の皆さまから、何かご意見等はありませんか。 

ないようですので、採決に入りたいと思います。市の利用集積に関する計画になります
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が、本計画の策定を承認し、賛成される方は挙手をお願いします。 

全会一致で、承認することとし、担当課にはその旨回答したいと思います。 

以上で本日の議事は終了しましたが､最後に、本日のこの会議全体を通して、何かご意

見や、また、委員の皆さまから報告事項等がありましたら、ここでお願いします。 

ないようですので、議長の任を解かしていただき、後は事務局にお返ししたいと思いま

す。 

会長ありがとうございました。次回の総会は、6月 5日（金）となります。 

それでは、以上を持ちまして、第 29回福津市農業委員会総会を閉会します。 

 

 

上記の議事録に相違ないことを確認いたしました。 
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